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Гунько Юлия
БУХГАЛТЕР, УПРАВЛЯЮЩИЙ

 6 липня
2022     Місто: Київ

 Готова до відряджень: Ірпінь

Вік: 41 рік
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит, Ресторанний бізнес, кулінарія

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Бухгалтер
Sky.Group (Громадське харчування, надання в оренду власного майна ), Київ
04.2017 − 02.2022 (4 роки 10 місяців)

Обов'язки:

Освіта за спеціальністю "Економіка та підприємство,фінанси",Національний університет державної податкової
служби України. Додаткова освіта:курси підвищення кваліфікації при Міжрегіональній Академії управління
персоналом. Досвід роботи головним(єдиним)бухгалтером 5 років:сфера громадського харчування та управління і
надання в оренду власного і іншого майна.

'Напрямки в роботі:

-бухгалтерський облік ТОВ з ПДВ на загальних підставах та ТОВ з єдиним податком,ФОП 2 та 3 група;

- формування та подання звітності(акцизний податок, ЄСВ,декларації з ЄП,декларації платника податку на
прибуток,декларація земельного податку, річний звіт про фінансові результати);

-кадровий облік,нарахування заробітної плати;

-контроль роботи з постачальниками;

- підписання та обробка договорів, пов'язаних з господарською діяльністю;

-робота з реєстрами державних служб;

-досвід проходження перевірки на підприємстві;

-управління командою від 8 штатних працівників,підбір персоналу;

-ведення обліку товарних запасів та залишків,проведення інвентаризації;

-контроль за розрахунками з постачальниками,звірка щоденних звітів по руху грошових коштів;

-ведення КОРО;

-створення технологічних карт, калькуляція;

-продовження та реєстрація ліцензій на торгівлю підакцизними товарами;

-робота з контрактами по маркетингу;

-оформлення договорів зі службами доставки;
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- робота з первинною документацією.

Користувач 1С,Вчасно, Google таблиці,Word,Excel,Medoc, електронний кабінет платника, I-Fin,Poster,R-keeper.

Освіта

Університет державної податкової служби України (Ірпінь)
Спеціальність: Економіка та підприємництво
повна вища, 09.2000 − 06.2004 (3 роки 9 місяців)
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